



Post-it

Отряд журналистики «Preview», ЛТО-2008

Атмосферный день

Иногда в лагере проводятся тематические дни, направленные на то, чтобы участвующие в дне почувствовали атмосферу и попробовали себя в другой роли. Сегодня был именно такой день, посвященный эпохе мушкетеров и войне между Англией и Францией. Отряды превратились в основные противостоявшие в те времена группы. А фигурировали такие люди: от Франции — мушкетеры под командованием капитана де Монтале (Анвар Бояркин), гасконцы с Жан-Арманом де Пейре (Вова Ершов), гвардейцы кардинала с Луисом Антуаном де Гонто-Бироном (Руслан Мамычев), а от Англии — ковенанторы под началом Джеймса Грэма (Глеб Оносовский) и моряки вместе с Джилл Бэксли (Ася Ищенко).

Группы взаимодействовали между собой крайне враждебно — как это и происходило в ту эпоху. Также в игре существовали персонажи, участвовавшие в квестах и создающие иллюзию эпохи Столетней войны в целом. Ими были испанка Луиса Аргонес (Настя Аничина), Книгопечатник (Никита Гудименко), кузнец Филипп Дегроа (Матвей Кругликов), ученый Джордж Эддингтон (Илья Фирсов), художник Жан Поль де Браш (Слава Цой).

Участники дня в честь торжественного бала преподносят королям своих стран подарки. Все бы в двух странах, разделенных Ла-Маншем, ничего, только у обоих королей внезапно исчезают единственные дети — принц и принцесса. Французы начинают подозревать англичан, а англичане — французов. Отряды начинают заниматься расследованием непосредственно похищения. Начинается суд, где ребята защищают персонажей, в самом разгаре которого появляются «похищенные» и сообщают, что сбежали сами, что любят друг друга и получают от пап своих благословение, и все. Хеппи энд.

Что такое «Свечка» в расписании?

Каждый вечер в лагере заканчивается достаточно важным ритуалом, который называется «Свечка». Традиционно после окончания тематического дня каждый отряд садится в круг, зажигает свечку и обсуждает прошедшие события: все по очереди рассказывают о своих впечатлениях, эмоциях и проблемах, с которыми пришлось столкнуться.

Эти обсуждения проходят в тихой и спокойной обстановке (чтобы после насыщенного дня успокоиться перед сном), а заканчиваются бардовскими и островными песнями под гитару.

Но, помимо отрядных, есть и общие свечки, проходящие примерно раз в три дня: на них в кругу собирается весь лагерь, и каждый отряд передает оценку прошедшей трехдневке и работе дежурного командира лагеря.



Подарок королям — символ дружбы



Ученый-алхимик

2 июля, День Мушкетеров



У нас в лагере — королевский обед

Подарки королю

Благодаря стараниям жителей Англии и Франции короли этих стран получили огромное количество ценных подарков.

От отряда «В горошек»: две пластилиновые куклы, два благодарственных письма и флаг дружбы.

«N кадров» преподнес главам государств корону, на одной стороне которой был изображен сыр, а на другой — Биг Бэн. Таким образом, ребята обозначили объединение двух стран Франции и Англии.

Амулеты-наконечники на кисточки в виде сердечек — подарки от отряда «В отряде».

Ребята из «Клетки в полоску» изобразили портреты королей, которые соединялись проливом Ла-манш.

Двое голубей — оранжевый и голубой — были подарены отрядом «Все дома».

Также главы Франции и Англии выслушали приятные пожелания на английском и французском языках. Короли были удивлены речью Федора Ипполитова, хорошо владеющего французским.

Однако столь торжественный праздник был омрачен известием о пропаже французского принца и английской принцессы. Впрочем, подозреваемые в похищении были немедленно пойманы.